

В рамках проекта «Время читать» в 3 а классе 25 октября прошёл классный час на тему «День школьных библиотек». Его провела школьный библиотекарь Насекина Т.И.

Ребята узнали историю этого праздника. Ежегодно во многих странах в четвёртый понедельник октября отмечается День школьных библиотек. В нашей стране его отмечают с 2008года. У этого праздника есть своя эмблема в виде цветка с шестью лепестками, изображённых на фоне раскрытой книги.



Татьяна Ивановна увлекательно рассказала историю возникновения библиотек, показала интересную презентацию о том, как выглядели книги в древности.



Ребята приняли активное участие в ходе мероприятия. Они читали стихи, показывали сценку, участвовали в сказочной викторине. При этом они повторили правила поведения в библиотеке, правила обращения с книгой, а также проверили свои знания о прочитанных произведениях.



Подводя итог, Татьяна Ивановна напомнила ребятам о том, что никакие планшеты, компьютеры, айфоны и смартфоны не заменят живого и интересного общения с книгой. А ребята дали слово, что будут выполнять правила обращения с книгой, ходить в библиотеку. Ведь книга- это лучший друг, это источник наших знаний.



Учитель начальных классов Петрова Л.В.